

PROCES VERBAL

Incheiat azi 24.06.2020 in cadrul sedintei de îndată a Consiliului local al comunei Cristolt.

Ședința de îndată a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Cristolt nr. 34/23.06.2020, fiind întocmit Convocatorul nr. 1342/24.06.2020.

Convocarea s-a facut cu adresa 1342/23.06.2020 la consilieri locali din localitatea Cristolt, respectiv telefonic la consilieri locali de pe sate.

Participă la ședință: dl. Primar Cheșeli Ioan, dl. Secretar general de UAT David Marius, dl. delegat sătesc Petrule Ioan-Simion, dl. Hârdo Vasile, respectiv 4 cetățeni din comună.

Din numarul total de 8 consilieri în funcție la această dată convocați sunt prezenți un numar de 7 consilieri, lipsește dl. Consilier Bacoci Cristian-Nicușor care a anunțat secretarul general UAT că nu poate sa participe deoarece la ora 16 are cursă de Jibou, fiind șofer pe microbus.

Ședința este statutară.-

-dl. Primar Cheșeli Ioan solicită domnului Hârdo Vasile să prezinte dl secretar general al comunei contestația depusă și înregistrată la Judecătoria Jibou, după care dl. Hârdo Vasile înmână dl. Secretar general al comunei acțiunea depusă în instanță prin care solicită anularea Hotărârii partidului respectiv anularea Ordinului Prefectului.

Dl. Primar Cheșeli Ioan deschide lucrările ședinței.

Dl. Secretar general de UAT arată că prin adresa Instituției Prefectului Județului Sălaj nr. 5594 / 16.06.2020 a fost comunicat Consiliului local al comunei Cristolt Ordinul Prefectului Județului Sălaj nr. 204 din 15.06.2020 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al comunei Cristolt, deținut de domnul Hârdo Vasile, după care dă citire Ordinului 204/15.06.2020, respectiv arată că dl. Hârdo Vasile având în vedere că ia încetat mandatul nu mai are drept de vot și nu mai poate să voteze prevederile art. 204 alin.12 colaborate cu alin. 20 din OUG 57/2019. Arată că s-a consultat telefonic cu serviciul juridic din cadrul Instituției Prefectului Județului Sălaj pentru a proceda corect în această situație, respectiv cazul de la Primăria Surduc consilierul care a fost exclus din partid a atacat în instanță hotărârea partidului înainte de a fi emis Ordinul Prefectului. Mai arată în continuare că dl. Hârdo Vasile avea dreptul să facă contestație la hotărârea partidului situație în care nu mai putea să fie emis Ordinul Prefectului.

- dl. Hârdo Vasile arată că nu ia fost comunicat de partid excluderea din partid dansul aflând această situație din adresa PNL depusă la Primăria Cristolt.
- dl. secretar general al UAT arată că nu e dânsul vinovat că partidul nu i-a comunicat dl. Hârdo Vasile, recunoaște că dl. Hârdo Vasile are dreptate în această situație.

Dl. Primar arată dl. Secretar că nu e adevărat respectiv dl. Hârdo Vasile are drept de vot deoarece a atacat în instanță hotărârea partidului și Ordinul Prefectului respectiv până la când se va pronunța instanța are calitatea de consilier local și solicită să-l fie numarat votul.

Dl. Primar solicită de mai multe ori domnului secretar să fie notat în procesul verbal ce urmează să prezinte.

- dl. Primar Cheșeli Ioan arată că dorește să prezinte situația dl. Consilier Hârdo Vasile respectiv să citească adresa Partidului Național Liberal privind excluderea din partid după care să citească prezintă Ordinul Prefectului Județului Sălaj nr. 204/15.06.2020 prin care Prefectul constată încetarea mandatului de consilier a dl. Hârdo Vasile înainte de expirarea normală a mandatului, după care să citească contestația dl. Hârdo Vasile care a fost înregistrată la Judecătoria Jibou, pentru care dl. Primar Cheșeli Ioan susține că odată introdusă în instanță contestația acțiunea Partidului Național Liberal și Ordinul Prefectului nu se pun în aplicare până la Hotărârea definitivă a instanței, în consecință dl. Hârdo Vasile este membru deplin în Consiliul local până când instanța se va pronunța
 - dl. Primar întreabă pe dl. Secretar general al UAT dacă a fost notat în procesul cele prezentate de dânsul.
 - dl. Secretar general al UAT arată că a notat exact ceea ce dl. primar a prezentat respectiv și adresele care au fost prezentate ele urmând a face parte din dosarul de ședință.
 - Dl. Primar propune aprobarea ordinea de zi și face precizarea să fie notat și votul dl. Hârdo Vasile.
 - Dl. Secretar general al UAT arată că nu va număra votul dl. Hârdo Vasile
- dl. Primar Cheșeli Ioan citește Ordinul de zi

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind înlăturarea efectelor calamităților naturale, ploi torențiale și revărsări de pe versanți la infrastructura rutieră de pe raza comunei din data de 17.06.2020, prin procurarea a 2.000 tone balast, 1.000 tone piatră și închirierea pentru 50 ore a unui buldoexcavator și cilindru compactor.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de refacere a albiei Văii Văleni pe vechiul amplasament, în zona "Broasca" localitatea Văleni, datorită calamităților fiind pe un nou amplasament și închirierea unui excavator pentru această lucrare.
3. Proiect de hotărâre privind constituirea unei Comisii în scopul de a procura material pietros și închirierea de utilaje, respectiv de a recepționa acestea, în vederea înlăturării efectelor calamităților naturale.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii investiției la Căminul Cultural Cristolț, "Modernizare și extindere Cămin Cultural Cristolț" în loc de Extindere și modernizare Cămin Cultural Cristolț.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general în forma finală și a proiectului la investiția "Modernizare și extindere Cămin Cultural Cristolț".
6. Proiect de hotărâre privind înlocuirea geamurilor din lemn cu tâmplărie PVC la Școala Gimnazială nr. 1 Cristolț.

Cu 7 voturi pentru este aprobată ordinea de zi.

Dl. Primar solicită dl. Președinte de ședință Pop Vasile să facă o scurtă informare privind activitățile de la ședința anterioară :

Dl. Președinte de ședință Pop Vasile dă cuvântul dl. primar pentru a prezenta informarea.

- dl. Primar Cheșeli Ioan mulțumește dl. Consilier Hârdo Vasile, Hârdo Ioan, Bacoci Cristian la acțiunea de curățenie și defrișare din zona Lătureni de asemenea mulțumește și consilierilor de pe sate la acțiunile care au participat și sprijinul acordat, arată că a fost finalizată acțiunea de întabulare a terenului pentru aducțiunea de apă, arată că azi a fost la C.J.Sălaj pentru drumul propus ca drum județean de la Cristolț-Poiana Onții -Zalaha cu deschidere spre Dej și Cluj arată că pe acest traseu sunt circa 70 km până în Cluj-Napoca lucru prezentat și la județ , având în vedere proprietățile respectiv acest drum trebuie lărgit cu 4 m

este nevoie de o declaratie tip de accept a fiecărui proprietar că acceptă lărgirea cu 4m după care acesta trebuie întăbulat, dorește să fie sprijinit de consilierii locali în acest demers, arată că au fost aduse toate tuburile, au fost dezinfectate spațiile, au fost pregătiri cu elevii la școală, arată că a fost terminată documentația pentru Căminul Cultural Cristolț fiind și pe ordinea de zi.

Dl. Președinte Pop Vasile mulțumește dl.primar pentru informarea prezentată și propune intrarea în Ordinea de zi și dă cuvântul dl.primar pentru prezentarea materialelor și a Proiect de hotărâre privind înlăturarea efectelor calamităților naturale, ploi torențiale și revărsări de pe versanți la infrastructura rutieră de pe raza comunei din data de 17.06.2020, prin procurarea a 2.000 tone balast, 1.000 tone piatră și închirierea pentru 50 ore a unui buldoexcavator și cilindru compactor.

Dl Președinte Pop Vasile invită la discuții pe marginea materialelor prezentate:

- dl. Consilier Nechifor Cristian arată că săptămâna trecut a fost un buldoexcavator respectiv acela trebuie sa se aprobe acum, arată că este colmatată valea în zona dansului din cauza podului cu tuburi , solicită dl.primar pentru a se intervine pentru decolmatare.
- dl.primar Cheșeli Ioan arată că trebuie să se intervină în ordinea priorităților.
- dl. Consilier Sabo Teodor întreaba unde mai trebuie balastru.
- dl. Primar Cheșeli Ioan arată că trebuie balastru peste tot.

Dl. Președinte Pop Vasile întreaba dacă mai dorește cineva să i-a cuvântul. Nu se înscrie nimeni după care supune la vot punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind înlăturarea efectelor calamităților naturale, ploi torențiale și revărsări de pe versanți la infrastructura rutieră de pe raza comunei din data de 17.06.2020, prin procurarea a 2.000 tone balast, 1.000 tone piatră și închirierea pentru 50 ore a unui buldoexcavator și cilindru compactor.

Cine este pentru, împotriva, abțineri. **Cu 7 voturi pentru devine HOTĂRÂREA NR. 48/2020.**

Dl.Președinte Pop Vasile propune trecerea la punctual 2 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de refacere a albiei Văii Văleni pe vechiul amplasament, în zona "Broasca" localitatea Văleni, datorită calamităților fiind pe un nou amplasament și închirierea unui excavator pentru această lucrare și dă cuvântul dl.primar care dă citire materialelor , după care invită la discuții pe marginea acestora.

- dl. Consilier Petran Ioan întreaba dacă acest utilaj v-a merge și pe Valea Șesii.
- Dl. Primar Cheșeli Ioan arată că se vor plăti ore dacă nu ajung.

Alte discuții: Nu sunt.

Dl.Președinte Pop Vasile supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de refacere a albiei Văii Văleni pe vechiul amplasament, în zona "Broasca" localitatea Văleni, datorită calamităților fiind pe un nou amplasament și închirierea unui excavator pentru această lucrare Cine este pentru, împotriva, abțineri. **Cu 7 voturi pentru devine HOTĂRÂREA NR. 49/2020.**

Dl.Președinte Pop Vasile propune trecerea la punctual 3 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind constituirea unei Comisii în scopul de a procura material pietros și închirierea de utilaje, respectiv de a recepționa acestea, în vederea înlăturării efectelor calamităților naturale. și dă cuvântul dl.primar care dă citire materialelor , după care invită la discuții pe marginea acestora.

- dl. Consilier Nechifor Cristian întreaba cine supravechează și verifică cate mașini se aduc
- dl. Primar Cheșeli Ioan arată că ca membru ă n comisie poate să verifice și poate merge pe teren cand vin, respectiv fiecare mașină are un aviz cu cantitatea care se poate verifica, dl.viceprimar Pop Ioan-Teodor se ocupă cu aceasta.

Alte discuții: Nu sunt.

Dl.Președinte Pop Vasile supune la vot Proiect de hotărâre privind constituirea unei Comisii în scopul de a procura material pietros și închirierea de utilaje, respectiv de a recepționa acestea, în vederea înlăturării efectelor calamităților naturale. Cine este pentru, împotriva, abțineri. **Cu 6 voturi pentru și unul împotriva dl. Consilier Nechifor Cristian devine HOTĂRÂREA NR. 50/2020.**

Dl.Președinte Pop Vasile propune trecerea la punctual 4 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii investiției la Căminul Cultural Cristolț, "Modernizare și extindere Cămin Cultural Cristolț" în loc de Extindere și modernizare Cămin Cultural Cristolț.

și dă cuvântul dl.primar care dă citire materialelor , după care invită la discuții pe marginea acestora.- Nu sunt. După care:

Dl.Președinte Pop Vasile supune la vot "Modernizare și extindere Cămin Cultural Cristolț" în loc de Extindere și modernizare Cămin Cultural Cristolț.Cine este pentru, împotriva, abțineri. **Cu 7 voturi pentru, devine HOTĂRÂREA NR. 51/2020.**

Dl.Președinte Pop Vasile propune trecerea la punctual 5 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general în forma finală și a proiectului la investiția "Modernizare și extindere Cămin Cultural Cristolț". și dă cuvântul dl.primar care dă citire materialelor , după care invită la discuții pe marginea acestora.- Nu sunt. După care:

Dl.Președinte Pop Vasile supune la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general în forma finală și a proiectului la investiția "Modernizare și extindere Cămin Cultural Cristolț".

Cine este pentru, împotriva, abțineri. **Cu 7 voturi pentru devine HOTĂRÂREA NR. 52/2020.**

Dl.Președinte Pop Vasile propune trecerea la punctual 6 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind înlocuirea geamurilor din lemn cu tâmplărie PVC la Școala Gimnazială nr. 1 Cristolț.

și dă cuvântul dl.primar care dă citire materialelor , după care invită la discuții pe marginea acestora.

- dl. Președinte Pop Vasile întreaba daca nu se poate procura și mobilier că este vechi și distrus.
- Dl. Primar Cheșeli Ioan arată că trebuie dar nu ajung banii respectiv pe viitor se va cumpara și mobilier

Alte discuții: Nu sunt.

Dl.Președinte Pop Vasile supune la vot Proiect de hotărâre privind înlocuirea geamurilor din lemn cu tâmplărie PVC la Școala Gimnazială nr. 1 Cristolț.Cine este pentru, împotriva, abțineri. **Cu 7 voturi pentru devine HOTĂRÂREA NR. 53/2020.**

Cu aceasta a fost epuizată ordinea de zi.

Dl. Primar solicită dl Hârdo Vasile să semneze de prezentă în registru.

Dl. Hârdo Vasile arată că nu este trecut, după care dl. Secretar îi spune să se scrie și să semneze dacă dorește.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

POP VASILE

SECRETAR GENERAL UAT

DAVID MARIUS